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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit sze-
retettel vár a 

Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

„...Könyörgünk Hozzád egész lelkünkből..."

A püspök az örmény liturgia elején egy második imát is mond a Szentlélekhez (Narekaci Szent Gergely
imáját követően).
    Az ima elmondása idején egy előénekes ünnepenként más és más kísérő éneket ad elő. Az ima egyes
részeit és a kísérő énekeket felváltva adjuk közre (néhai Kovács Géza lelkész fordításában).

„Kérünk Téged  és  könyörgünk Hozzád egész  lelkünkből  könnyteljes  sóhajtásainkkal,  ó  dicsőséges
Lény, Teremtő és Változhatatlan, Időnfelettálló, Irgalmas Lélek, aki közbenjársz értünk az irgalmas
Atyánál, a Te kimondhatatlan sóhajaiddal..."

    Hogyan tudjuk megfogalmazni emberi szavakkal: milyen az Isten? Nem véletlen tán, hogy kétszer is
előfordul az idézetben az irgalmas jelző. S az év elején mit is tehetnénk? Istenhez fordulunk sóhajaink-
kal...

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu • magyar.onneny@t-online.hu

*     *     *
Szent Karácsony ünnepén

címmel megtartotta 2005. évi utolsó klub-napját az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület. Az
ünnepi eseményen dr. Issekutz Sarolta elnökasszony beszámolt az éves program eredményeiről (Beszá-
molóját február havi számunkban olvashatják), valamint köszöntötte a résztvevőket Lászlóffy Aladár Kos-
suth-díjas költő, író. 
    A karácsonyi ünnepi eseményen kiosztották az idei Szongott Kristóf díjat, amelyet Vicelár Mária er-
zsébetvárosi egyháztanácsosnak ítélt oda a kuratórium. A díjazott betegsége, és a távolság miatt unoka-
öccsét, Calinescu Jánost küldte maga helyett, aki hazavitte számára a kitüntetést és a jókívánságokat. 
    Az est második részében XVII. századi erdélyi betlehemes játékot adott elő megható átéléssel a Szent
Család Plébánia gyermek színjátszó köre. A betlehemes játékot Dr. Kilián Istvánné és Egyháziné Marthy
Katalin tanította be. A jelmezek  Wertán Kinga keze munkáját dicsérték. Az est hangulatát emelte  Fo-
golyán Kristóf fuvolaművész és  Kátainé Szilvay Ingrid énekművész produkciója. Az örmény karácsony
megható pillanataként Issekutz Sarolta átadta ajándékát, kis örmény kőkeresztet kapott minden résztvevő.

(Frigyesy)
*     *     *
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